 {%¥8ﬁme4 IDECHODING VT 2.3,
- 650 EiTANI A ODETANI DO 1 000

‘Ctverce (pak postupné trojtihelniky, obdélniky a kruhy), u nichZ vyjde stejny vysledek
pn”kiadu vybarvi stejnou barvou. Tvar nebo tvary u prﬂdadu s rozdnnym vysledkem

nevybarvuy
VANWANIVAN O O O

| 342 337 355 624 619 625 456 441 405 767 739 755

39 43 2 48 53 49 38 53 89 26 52 3

Vypoél’tej pfiklady. Pismeno u nejmen3iho vysledku v kaZdé trojici zapiS do prvniho
radku miizky. Pak podie kiite vylusti Sifru a zapi§ ji do druhého fadku mfizky.

A G Y "~ H R S 0 ¢ P

524 537 544 448 459 497 339 347 356
69 54 39 39 34 68 48 36 28
B M N K Lz D E F
245 269 237 613 642 628 g8 845 836

38 22 49 48 29 34 66 49 57

. KigH=0,B=N,Y=V K={,C=D,F=K

Za kazdy vysledek ktery je shodny s vysledkem prvniho prﬂdadu vybarv: cast micCe.

- 256 232 234 287 Vybarws cely mig?
% 6 % 8

249 238 226 42
46 49 69 53

n—— == ) —




S¢itani a odcitani ¢isel v oboru do 1 000

A ko NTROLY 3, 3.

Vypocitej pfiklady a vybarvi obrazek podle navodu, ktery je pod nim.

sy | 567+4
| ,15+40 7
' p76" B
bbq - 28
Y,
635‘2 50+4
4 A

41 %20

619-Y < y58-1
Al
s
518+l 135 - 20 5030

Yuhty
S e
432 455 467 530 562 588 610 625 641
=sv. zelena =hnédé =c¢erna =Zluta =oraniové =modra =c¢ervena =3$eda =tm.zelena




S¢itani a odéitani ¢isel v oboru do 1 000

T MoTéhd  KONTROW 5.3,

Vypocitej ptiklady v nddobach a vybarvi je podle navodu, ktery je pod cvic¢enim.

—492-14 - 500-18 236143
426+56 439+39 446+35) \
485-6 / )
| 492-13
415+66 495_14 423+59

478 = modra 479 = cervena 481 = zelena 482 = Zluta

Vypocitej priklady:
236H44 = 1121463 = 6461+ 27 =
230-/ 20 = 7454 28 |= 35033 |=
484|-|53 |= 869|-|34 |= 295 || 74 |=

[726]-13]= 29051 |= 555]-29 |=
369|-18|= 606+ 28 |= 563+ 14 |=
961 |-|44)= 184)-47 |= 8231+ 38 /=
16325 = 236+ 47 |= 2841+ 12 1=
369/-/69 |= 871/-15|= 5004 61 |=
574 |- 33 |= 266|-|43 |= 23514+ 46 |=
250 16 |= 678 || 46 |= 638|-| 15 |=




v/ —
M 4 TRIDA 53 KONTROLA 53,

OPAKOVANI

1. Zapi$ &isla, kterd maji: a) tfi stovky, pét desitek, sedm jednotek
b) jednu stovku, pét desitek, ¢tyfi jednotky
c) Sest stovek, devét desitek, nula jednotek

MuzZete okopirovat se zvétsenim na 125 %.

d) pét stovek, nula desitek, osm jednotek L4 %
2. Porovnej Cisla. 790 _ 820 632 691 528 . 285 702 308 —
230 320 966 969 487 __ 473 508 805 | 8| |
3. Vypoditej.
200+ 400 = ____ 700 -500=__ 620+50=__ 570-30 = ____
320+ 500 =____ 810 —-400=__ 160+40=__ 190 -560=___
645+ 300 = __ 561 -200=_ 272 +20= __ 649 -~ 10 =__"
477 + 500 = __ 685 -300=_ 430 +60 = _ 720~ 40 = _
460+6=_ 827 -7=___ 758+ 7= ___ 341 -9=_. YR
325 +4=_ 287 -3=__ 395+6=_ 800-8=__ (24 |
4. V lesni 8kolce vysazeli 130 smrka, 70 borovic a 45 jedli. Kolik stromkl celkem vysazeli?
Zapis:
- _Vypoget:
_ Odpoved: gff‘é |
5. Doplh tabulku.
O 20 v8tsi nez ——
Dana ¢isla ﬁ 360 | 573 | 758 | 600 | 282 | 430 | 865 | 190 | 123 | 980
O 50 mensi nez — 20] |
6. V kiné je 250 sedadel a 60 je jesté volnych. Kolik sedadel je jiZ obsazenych?
Zapis:
Vypocet:
_ Odpovéd: { 2 I !
7. Maminka méla v penézence jen tii stokoruny. Za nakup zaplatila 265 K¢.
Kolik korun ji zGstalo v penéZzence?
Zapis:
Vypocet:
Odpoveéd: 21 |
8. Vypoditej.
150+ 3-5= = 380- 5-6= =
- 420+ 8-6= = 690~ 8:5= =
262 +49:7 = = 740 —-56: 8= = )
510+ 9-8= = 842 — 6-7 = i %
0. Zaokrouhli na desitky. 78 = 92 35=_  66=_  23=_  87%_ (6] |

Maximalni pocet bodl: 76

54

Dosazeny pocet bodl:




